

(Из семинара «Внутренняя Земля»)



Большая часть сведений касалась подготовки разных рас к появлению двух новых рас Хранителей – членов Альянса Сферических Существ. Альянс Сферических Существ включает сами сферы, поскольку они живые, а также пять разных инопланетных групп высокого уровня, среди них Голубые Авиане и Существа с Золотыми Треугольными Головами.

<http://divinecosmos.e-puzzle.ru/page.php?al=389>

Ренди Крамер: Ну, я бы сказал, что самым старым известным нам видам всего миллионы лет, не более того. Так вот, даже эти виды не знают, что происходило миллиарды лет назад. Конечно, у них есть теория... Они могут смотреть на карты, движение звезд, на то, как формировались звезды, как разрушались и все такое, а потом выдвигать свои собственные теории и догадки. Но даже для них миллиард лет – это слишком долго, чтобы иметь хоть какой-то вид точного понимания.

Автор: Наталья Котельникова

26.11.2022 08:56 -

<http://divinecosmos.e-puzzle.ru/page.php?al=751>

Это Существа, которые строили самые первые цивилизации на планете. Мы называем их Хранители. Они огромные.

И сейчас нам просто нужно представить, что это огромный Свет, и они не так давно вернулись, чтобы провести здесь манипуляции, которые нужны именно в момент перехода. Помочь Земле, Солнечной системе и даже более обширному пространству, чем Солнечная система.

Они связываются со всеми существами подвластной территории и стараются найти консенсус и привести всё к миру и согласию, к взаимопониманию тех нужд и проблем, которые существуют не только у человечества, но и у других существ, находящихся вокруг Земли и в Солнечной системе.

Хранители: Мы тот самый нейтральный разум, судьи и творцы, которые отвечают за тех, кто находится в нашем владении. Мы затеяли все это когда-то и теперь отвечаем за все. Мы пришли с помощью, понимая, что наши силы вам нужны для того, чтобы успокоить разногласия внутри Солнечной системы.

Вы очень смелая раса, быстро созревшая, которая везде готова высказать свое мнение, везде пролезть... Призываем вас к большей скромности, к осознанию своих полномочий и сил.

Наши полномочия касаются только планеты. Те существа, которые живут на кораблях возле планеты, должны согласовывать с людьми свои действия. Они не выполняют эти законы и получат соответствующие следствия.

Мы призываем к тому, чтобы вы не шли на поводу у этих существ в стремлении все переделать и изменить. Вам даны полномочия, но вы должны грамотно использовать свои полномочия и сочетать свои нужды с нуждами единства. И если вам пока не под силу общение с теми, кто живет на планете в тонком плане, значит, это пока не ваши

Автор: Наталья Котельникова

26.11.2022 08:56 -

функции.

То, чем вы занимаетесь, очень важно. Ваша задача – скорректировать человеческий геном под руководством Солнечного Братства для новых энергий. Поэтому ваши медитации и сеансы очень важны для всех людей.

Мы хотели бы остановиться на ответственности людей как расы. Человечество имеет огромное влияние на вселенную, потому что эта раса многомерна, и высшие тела ваши – вселенная.

Как мы знаем – изменяется часть и подлежит изменению и целое.

Мы имеем в виду не отдельного человека, а единство людей. Вы имеете некоторое влияние на единство людей и на Сознание Одного. Именно этот Один оказывает влияние на многомерное состояние вселенной.

Люди на всех планах создают свою реальность, и нам не все равно, какую реальность вы создаете на ментальном, будхиальном и атмических планах, на всех остальных доступных вам территориях. Мы говорим не о людях, а о гуманоидных расах. Нам очень важно, чтобы внутри планеты было единство между внутренней Землей и наружным населением. И то Событие, о котором говорят Кобра и Кори Гуд, подготавливает это единство, убирает противоречия, стремится вывести противоборствующие силы на свет и показать, что все хотят одного – счастья, благополучия, сытости, спокойствия, и этого достаточно, для того, чтобы жить на планете. И мы хотим, и все ваши высшие аспекты хотят того же.

Но кто-то хочет больше, чем остальные, - обогатиться за счет других, обмануть, околпачить других. Мы знаем Кори Гуда и всех, кто общается с нами, а их достаточно много уже на планете, они понимают силу единства.

Представь себе огромный очень точный часовой механизм, где множество колесиков крутится, и все подходят друг к другу, и вдруг какое-то колесико решило, что оно

Автор: Наталья Котельникова

26.11.2022 08:56 -

больше вращаться не будет, а будет использовать силу других колес. Будет этот механизм правильно работать? Такое сейчас происходит на планете. Те люди, которые решили паразитировать за счет других, нарушают механизм вселенной.

И мы пришли сюда для того, чтобы починить этот механизм, исправить его, чтобы показать всем колесикам, что они должны двигаться сами. Что кто не хочет развиваться, творить или что-то создавать, препятствуют остальным двигаться дальше.

Мы станем в итоге такими, как вы?

Мы сразу созданы другими, мы никогда не были людьми, у нас была другая раса, и мы не доходили до физического и астрального планов. Мы создатели.

Какова ваша роль во вселенной?

Мы расселены по всей вселенной, во всех частях ее, и наши представители собирают сведения, научные знания, корректируют и корректируют во вселенной законы сообществ, следят за исполнением единых законов. Следят за развитием вселенной.

Мы - законодатели и исполнители законов физических соотношений частей вселенной, энергетических наполнителей производств энергий. Бессмертные существа. Нам не нужно размножаться, нас достаточно. Мы созданы такими, мы несколько опускались в более плотные планы, потом эти расы создавали еще более плотные, а мы остались на том уровне, на котором были созданы.

Мы находим консенсус со всеми существами, с которыми общаемся, и всегда можем понять существа, и с точки зрения мирового разума побеседовать так, чтобы оно поняло своё назначение, свои обязанности и возможности.

Мы творили существ на ментальной планете. Мы знаем вселенную, собираем эти

Автор: Наталья Котельникова

26.11.2022 08:56 -

сведения, мы в курсе всех новых понятий, возникающих во вселенной, и мы можем эти понятия применять на практике. У нас есть Силы и Помощники, которые занимались порученными задачами – создать воду, климат, экологию, работали с душой и пр.

Созданную систему мы воплощаем на самом тонком ментальном плане. Затем наполняем плотностью ментальные планы при помощи мыслей и энергий, которые начинает вырабатывать само существо.

Вы знаете своих творцов?

(В ответ пошла очень сильная и красивая энергия).

Источник, Создатель у нас один, иначе мы бы не зависели от вас, а вы от нас. И мы понимаем друг друга. И это счастье.

Пришла энергия любви до слез, огромная любовь, экстатический восторг, слава.

Мы стараемся вас наполнить лучшими для вас энергиями, чтобы показать, что мы действительно здесь, мы живые.

Наше высшее ментальное тело вниМАЕТ и впитывает эти энергии, и экстатические энергии идут отсюда. Все это сейчас расцветает.

В ментале благодать и самые высокие неземные чувства, именно они сейчас развиваются.

Вы скажете нам спасибо после того, как вы вознесетесь в эти ментальные тела и узнаете, насколько они отличаются от других людей, которые не имеют с нами каналов.

Автор: Наталья Котельникова

26.11.2022 08:56 -

Нам транслируются те знания, которыми они наполнены. Эти аспекты развиваются в разуме.

Энергиями вы можете питаться от любых высших существ, а умственно мы помогаем развиваться. И поскольку у вас с нами образовался канал, то ваш ментальный аспект будет общаться с нами и дальше, набираться полезных знаний для дальнейшего развития. Аспект имеет свою независимую жизнь.

Мы говорим вам, что вам лучше общаться с Солнечным Братством, которое облучает вас теми самыми необходимыми энергиями, готовит вас к мирному восприятию все приближающейся волны света (показали приближающуюся вселенскую волну). Мы потихоньку регулируем поток волны, приучая людей к ней. И дальше все будет сильнее, пока вы полностью не сбросите физ тело и не останетесь в астральном. Это не больно, будет как момент просветления.

Закон Одного корректирует, очищает, потому что вы все равноносите свои неурядицы, не до конца проработанные энергии. Сознание Одного похоже на тело, где клеточки – это люди, а все единое существо представляет собой космический разум, который не содержит человеческих чувств, мыслей, душ.

Это не единая душа, это люди. Души – другие существа. Архангелы участвуют в этом едином существе.

Сознание Одного – манифестация цели развития всей расы.